

## **FSR-Sitzung vom 15.04.22**

### **Anwesende FSR-Mitglieder:**

- David Linkiewicz
- Benjamin Haischmann
- Lars „Dramos“ Michel
- Philipp Schmidt
- Britta Oberlack
- Julian Langner
- Cedric-John „Bob“ Martens
- (assoziiert) Jessica Obst

**Weitere Teilnehmer:** Marcus

**Beschlussfähigkeit:**

### **Tagesordnungspunkte:**

- Berichte
- Kif
- Haushaltsplan
- Anfrage Ausleihe
- Neuer Sitzungstermin
- Sonstiges

**Beginn:** 16:20 Uhr

**Ende:** 17:57 Uhr

## Berichte

VeFa: → Britta u. Phillip nicht da

26.5 Fest, Stupa Wahl

Änderung der Geschäftsordnung → 2/3 Mehrheit klar

Frühlingsfest: Planung wegen Zeit und Vorlesungen

Planung Einkauf

Mail als Benachrichtigung an Schellhorn

E-Mails:

Mail JavaScript beantworten → fsr-inf-infokanal@

Mail Stefanie beantworten → fsr-inf-jobs@

Mail Recruiting beantworten → fsr-inf-jobs@

## KIF

→ nächste Woche

## Haushaltsplan

Neuer Plan wird vorgestellt, insgesamt gesenkt

**Beschluss:** aktualisierter Haushaltssplan

- Dafür 5
- Dagegen 0
- Enthaltung: 0

Der Beschluss ist gültig.

## Anfrage Ausleihe

Kaffemaschine u. Wasserkocher ausleihen? Frühlingfest, wird dort aber nicht gebraucht. Können ausleihen bei Selbstabholung. Ggf Lars oder Bob.

Kaffemaschine haben wir nicht, aber irgendwas anderes (das ding für Glühwein)

## Neuer Sitzungstermin

Fr 10:15, digital

## **Sonstiges:**

Trello (Marcus):

Mail Mitarbeiter:

fertig, aber nicht abgesendet.

Mailadresse für die Mitarbeiter an Bob geschickt

Neue Stundenpläne:

Philipp hat die fast fertig

sollten eigentlich draußen sein

MatNat treffen mit Studiendekan

Lars geht hin, 20.04 14:30 Uhr

Hausaufgaben über Feiertage ansprechen

Ping: Hit, Security → Bob

Webseite: Update

Hall of Fame

Mitglieder (Fotos)

Sprechstunde

und alles überprüfen

**Ende:** Die Sitzung wurde 17:57 Uhr beendet.